

Artikelnr.: 344273

127-0212 - Raspberry Pi Gehäuse, Acryl schwarz, für Raspberry Pi 2, 3 und B+

ab **26,81 EUR**

Artikelnr.: 344273 Versandgewicht: 0.10 kg Hersteller: MODMYPI



Produktbeschreibung

Raspberry Pi Gehäuse, Acryl schwarz, für Raspberry Pi 2, 3 und B+

Das ModMyPi PiOT-Relaisplatinengehäuse ist für die Zusammenführung der Raspberry Pi B+/2/3- und der PiOT-Relaisplatine. Das Gehäuse ermöglicht den Zugriff auf alle vier Relais und die Raspberry Pi-Anschlüsse zum Schutz vor beliebig hohen Spannungen. Merkmale

- Lasergeschnittenes Acryl

- Leicht montierbares Gehäuse
 Passend für die Raspberry Pi B+/2/3
 Gefertigt in Großbritannien
 GPIO-Steckplatz
 Ermöglicht den Zugriff auf alle Raspberry Pi- und Relais-Anschlüsse
- Umfasst 4x Gummitüllen für die Abschirmung gegen hohe Spannungen
 Umfasst 1x graues 40-poliges Flachbandkabel
 Helle Oberseiten und mattschwarze Seiten
- M3-Montagepunkte
- Zur Verwendung mit: Raspberry Pi 2, Raspberry Pi 3, Raspberry Pi B+
 Farbe: Schwarz
- Gehäusematerial: Acryl

Technische Daten

Hier gehts zum Artikel Alle Informationen, tagesaktuelle Preise und Verfügbarkeiten

